



Jedan od najvećih evropskih zimskih muzičkih festivala "The Big Snow festival" koji se ove godine, od 23. do 30. marta održava u Srbiji, na Kopaoniku, okupiće velika svetska muzička imena i dodatno pozicionirati Srbiju na mapi najznačajnijih evropskih skijajških destinacija.

Na festivalu će nastupiti preko 100 vrhunskih svetskih, domaćih i regionalnih izvođača elektronske, rock, reggae i jazz muzike, raspoređeni na 10 bina. Ovaj nesvakidašnji skijaško-muzički događaj obeležiće vodeći svetski izvođači kao što su Basement Jaxx, DJ Fresh, Ms DYNAMITE, Freestylers, Modestep, Judge Jules, Eddy Tample Morris, Micky Slim i mnogi drugi. Od domaćih sastava nastupiće popularni bendovi urbane muzike u Srbiji kao što su Darkwood Dub, Rambo Amadeus, Disciplin A Kitchme, Deca Loših Muzičara, Eyesburn, Vrooom, i mnogi drugi.

Osim noćne zabave biće organizovane i dnevne, tzv. Apre-ski žurke koje su standardna ponuda u svim većim evropskim skijalištima kao i atraktivan sportski i zabavni program u kome će učestvovati kako gosti festivala, ličnosti iz javnog života, tako i vrhunski svetski ski i snowboard takmičari. Novi sistem za veštačko osneživanje, ukoliko zatreba, pokriće više od 70 odsto kapaciteta ski-centra, i time omogućiti radosti zimskih sportova na Kopaoniku, bez obzira na vremenske prilike.

Pored vrhunskog muzičkog programa, jedan od glavnih kvaliteta festivala su izuzetno atraktivne cene aranžmana jer su u prvoj godini festivala u Srbiji, hotelijeri i Skijališta Srbije spustili cene i do 60%. Tako, do kraja januara, u opticaju su paketi po promotivnim cenama - od 99 eura, za ulaznicu i smeštaj tokom 7 dana festivala, ili 139 eura sa uključenim 6 dnevni ski passom. Broj festivalskih paketa je ograničen tako da svim zainteresovanima organizatori poručuju da brzo rezervišu svoje mesto na festivalu, a da se polako pakuju!

Festival je pre dve godine pokrenula najveća svetska turistička organizacija Thomas Cook, a u Srbiji ga organizuju EXIT Tim i MK Mountain Resort uz podršku Skijališta Srbije i Ministarstva za ekonomiju i regionalni razvoj.

Pored vrhunskog zabavnog (muzičko-sportskog) programa koji vas očekuje na Big Snow festivalu (koji se ove godine, od 23. do 30. marta održava u Srbiji, na Kopaoniku) atraktivne cene festivalskih aranžmana su svakako jedan od važnih faktora, ukoliko na vreme razmišljate da obezbedite svoje mesto na festivalu.

Podsećamo da velika promotivna akcija traje još samo jedan dan i obuhvata sedam dana skijanja i najluđeg provoda za svega 99 evra! Cena uključuje sedam dana smeštaja u centru Kopaonika (Konaci ili Jatovi apartmani) uz sedmodnevnu ulaznicu za festival, dok se šestodnevni ski pass za sve posetioce festivala može kupiti sa popustom od 60%, za samo 39 evra!

Uz to, svim zainteresovanim organizatori su omogućili i plaćanje u ratama, a potvrda rezervacije iznosi samo 2000 dinara!

Telefon za rezervacije: 061.319.28.46 ili putem emaila info@bigsnow.rs

Sve dodatne informacije o festivalu, mogu se naći na veb stranici www.BigSnow.rs ili putem Facebook stranice Big Snow festival Kopaonik i Twitter profila @BigsnowKop